

少年,你持刀抢劫家人知道吗

市民一路跟踪报警后,民警成功将其抓获

本报菏泽3月25日讯(记者张朋) 21日凌晨3点左右,15岁少年孙某在菏泽速8酒店前持刀抢劫一女子皮包,看见一市民追赶后,孙某扔下皮包逃窜,恰巧路过的出租车司机李某和乘客张某目睹了这一过程,开车紧随其后并立即报了警。随后,菏泽市公安局牡丹分局牡丹南路派出所民警在三角花园附近一网吧将其抓

获,当场从孙某的背包里搜出了两把约二十公分的长刀。25日,孙某被批准逮捕。

25日上午,记者在菏泽市公安局牡丹分局牡丹南路派出所见到了见义勇为的出租车司机李某。据李某介绍,21日凌晨3点左右,他载着张某行至牡丹路速8酒店门口时,张某说了句“好像是抢劫的”。“我看了一眼,见一男一

女,男的穿个红色袄,背了个红黑色包往北跑,一个包被扔在地上,东西散落在地,女的捡拾地上的东西。”接着李某开车和张某一直跟着那名男子,并在跟踪的过程中拨打了110报警电话,“看到那男子进了一家网吧,随后民警赶来抓住了那名男子。”李某说。

速8酒店门口和网吧的监控

录像里清晰的记录了该男子抢劫和被捕的全过程。据犯罪嫌疑人孙某交代,21日凌晨,他原本就打算去上网,当走到曹州路口“水果市场”时,见到了前方有一挎包女子,就想“抢包弄点钱花”,遂快步跟上用左胳膊搂着女子脖子,右手从背包内拿出一只刀架在了她的脖子上。女子用手抓住刀刃并大声喊叫,孙某放

开拿着刀的手后用力一扯把挎包抢在手中,女子也被带倒在地。随后,孙某沿着牡丹路向北跑去,“害怕被后面跟来的人抓到,就把抢来的挎包扔在了地上,沿着牡丹路一直向西跑到了三角花园附近的一个网吧内,没想到这么快就被警察抓获。”

25日,犯罪嫌疑人孙某被批准逮捕。



多亏了你们

7旬老人落入十余米深机井 消防冒险救人



救援现场。通讯员 宋清元 摄

本报巨野3月25日讯(记者邓兴宇 通讯员 宋清元) 22日上午8时许,在巨野县田庄镇管厂村,一名72岁的老人在地里劳动,一不小心落入十余米机井内,消防部门赶到现场,下井成功将老人救出。

接到报警,巨野消防大队光明中队官兵赶到现场时,一群村民正焦急地围在机井旁,井口放有一根绳子。消防战士通过探照灯依稀看到七八米深的井下有一个人头在晃动,落井人手里正抓着绳子在等待救援。在对现场仔细侦查之后,中队长董贺立即命令战士用绳子拴住一个空气瓶,慢慢送到井内对老人进行输氧,避免井内缺氧造成老人窒息。

同时,指挥消防战士紧急架设三角支架,准备下放安全带套在老人的腰部进行救援。

不料,刚设好三角支架,消防官兵正准备与井下老人配合救援时,不知道什么原因老人突然撒开了抓住救援绳索的手,慢慢向水下沉去。董贺立即改变救援方案,让战士陈俊宏戴上空呼面罩和救援灯,拴上安全绳,实施下井救人!

“好了,往上拉!”三分钟后,听到井下陈俊宏发出的指令后,战士们立即往上拉绳索,但是在拉到一半时,突然拉不动了,“卡住了,放一下绳子。”

原来,仅有30多公分大

小的井口,本来就仅仅容得下一个人进出,而在机井的中间部分,井壁不知道什么原因发生了错位,上行的空呼器正好被卡住了凸出的井壁下,战士陈俊宏和被救老人全被悬在了半空中,受到压迫的陈俊宏还出现了呼吸困难症状!战士们立即下放绳索,调整绳索上行方向。两分钟后,战士陈俊宏和落水老人终于被成功救出井面,呼吸微弱的老人被立即送往医院进行救治。

据围观的群众介绍,落井的老人今年72岁,中午来到田地劳动,不知道什么缘故突然落入井内。村民见状一边组织救援,一边报了警。

3岁女童掉进4米深地窖 民警合力救出

本报曹县3月25日讯(记者邢孟 通讯员 翟金起) 23日中午,曹县青堦集镇李集村一3岁女童在玩耍时不慎掉进了4米多深的废弃地窖,经民警合力营救,最终成功将女童救出,目前女童已脱离生命危险。

23日13时,曹县青堦集派出所民警接到群众报警:李集村一女孩在玩耍时不慎掉进村南一废弃地窖,有生命危险。值班民警邵明阳带领值班人员5分钟赶到现场。因地窖口较小,他们透过微弱光线向地窖内寻

找女童身影,发现一3岁左右女童正躺在地窖口下土台阶上,闭着眼张着嘴喘息,不能动弹。由于该地窖废弃已久,窖内氧气稀薄,如果不将女童及时救出,可能会有生命危险。

危急之下,协警赵新国不顾缺氧窒息的危险,奋身跳进地窖,抱着奄奄一息的女童,攀着窖墙壁将女童托到窖口,民警邵明阳,协警李振华、晋波协力将女童拉出,随后,他们立刻将女童送到附近医院抢救。目前,女童已脱离生命危险。

男子突发高血压晕倒 民警及时出手救助

本报巨野3月25日讯(记者张朋 通讯员 王有方) 24日15时许,巨野县公安局陶庙派出所民警在对辖区内出租房屋、九小场所进行检查时,救助了一名因高血压而晕倒在地的群众,并及时拨打120急救电话将其送到医院治疗,使其转危为安,受到了杨某家人的赞扬。

24日15时许,巨野县公安局陶庙派出所民警在对辖区内出租房屋、九小场所进行检查时,发现在一家电门市前一名男子躺倒在地上,其身旁有散落的家用电器。民警迅速上前,查看摔倒的男子,并与镇卫生院联系,

同时拨打了120救护车。随后,民警利用此人手机与其家人取得了联系。

在卫生院医生赶到后,经检查此人由于高血压造成昏迷不醒,并有可能颅内出血,要尽快送医院救治。在120救护车赶来的路上,民警配合卫生院人员进行先期处置。直至将晕倒的杨某送到巨野县人民医院脱离了危险,陶庙派出所民警才放心离开。

原来,晕倒的男子姓杨,一直有高血压病史。当日杨某一人在门市上收拾东西,不慎晕倒。幸亏派出所民警发现并及时送到医院治疗。杨某家人对派出所民警一再表示感谢。

公告

王荣刚:
自公告之日起解除你与我公司签订的0059号房屋买卖合同。
山东盛翔置业有限公司
2014年3月25日

招聘

聘电动车、摩托车维修工,
每月3000元包吃住。
工作地点: 济南
电话: 15764123500